
ÏÐÎÔÅÑÑÈÎÍÀËÜÍÛÉ ÐÓ×ÍÎÉ ÈÍÑÒÐÓÌÅÍÒ
È ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ

Êàòàëîã 2014



Ïðîôåññèîíàëüíûå íàáîðû èíñòðóìåíòîâ 1 - 6
Êëþ÷è ãàå÷íûå 7-13
Ãîëîâêè òîðöåâûå 14-25
Áèòû , íàñàäêè 26-31
Òðåùîòêè , óäëèíèòåëè, àäàïòåðû 32-40
Øàðíèðíî-ãóáöåâûé èíñòðóìåíò 41-45
Äèýëåêòðè÷åñêèé èíñòðóìåíò 46-47
Ã-îáðàçíûå êëþ÷è 48-50
Îòâåðòêè 51-53
Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò 54-67
Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò 68-73
Ìåò÷èêè è ïëàøêè 74-79
Âåðñòàêè, òåëåæêè è ÿùèêè äëÿ èíñòðóìåíòîâ 80-83
Äîìêðàòû áóòûëî÷íûå 84-85
Äîìêðàòû ïîäêàòíûå 86-89
Îáîðóäîâàíèå 90-103

.................

..............................................................................

....................................................................

............................................................................

.................................

...................................

..........................................

....................................................................

........................................................................................

...................................................

............................................

....................................................................

......

.........................................................

.............................................................

..........................................................................



1WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ

3/8" Íàáîð èíñòðóìåíòà 35ïð

3351-5

3/8" Íàáîð èíñòðóìåíòà 26 ïð

3261-5

3/8" Íàáîð èíñòðóìåíòà 69 ïð

3691-5

1/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà 46 ïð

2462-5

1/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà 57 ïð

2571-5

1/4"

3/8"

Í
à

á
î

ð
û

è
í

ñòð
óì

å
í

òî
â



1/2"

WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ

1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 24 ïð

4246-5M

1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 24 ïð

4243-5

Í
à

á
î

ð
û

è
í

ñò
ð

óì
å

í
òî

â

1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 36 ïð

4362M

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 72 ïð

4722-5

4246-9M

4722-9

2



3WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 77 ïð

4772-5

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 82 ïð

1/2"

Í
à

á
î

ð
û

è
í

ñòð
óì

å
í

òî
â

4772-9

4821-5

4821-7

1/2"& 1/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà 88 ïð

4881-5

1/2"& 1/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà 91 ïð

4881-7

4911

4881-9

4821-9

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 101 ïð

41012-5

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 94 ïð

4941-5

41012-94941-7

4941-9



1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 139 ïð

41391

1/4"&3/8"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 142 ïð

41421-5

41421-9

1/2"

4 WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ
Í

à
á

î
ð

û
è

í
ñò

ð
óì

å
í

òî
â

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 108 ïð 1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà 107 ïð

4107141082-5

41082-7

41082-9



3/8"1/4" 1/2"

WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ

5

1/4" & 3/8"& 1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà
202 ïð

1/4"& 3/8"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà
180 ïð

1/4"& 3/8"& 1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà
218 ïð

1/4"& 3/8"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà
150 ïð

1/4"&1/2" Íàáîð èíñòðóìåíòà
124 ïð

3/8"

41501-5

41802-5

41802-9

42182-5

42182-9

Í
à

á
î

ð
û

è
í

ñòð
óì

å
í

òî
â

41241-5

42022



3/4"

6 WWW.REDMASTER.BY

Íàáîðû èíñòðóìåíòîâ

3/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà
16 ïð (17-50 ìì)

6161-5

3/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà óäàðíîãî
24 ïð (17-50 ìì)

6241MPB

Í
à

á
î

ð
û

è
í

ñò
ð

óì
å

í
òî

â

3/4" Íàáîð èíñòðóìåíòà
24 ïð (17-50 ìì)

6241-5

1" Íàáîð èíñòðóìåíòà
15 ïð (36-80 ìì)

8141-9

6161-9

6241-9

1"



WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå
Ê

ë
þ

÷
è

ãà
å

÷
í

û
å

7

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ

5161

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé

755…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75506
75507
75508
75509
75510
75511
75512
75513
75514
75515
75516
75517
75518
75519
75520
75521
75522
75523
75524
75525
75526
75527
75530
75532
75533
75534
75535
75536
75538
75541
75546
75548
75550
75555
75560
75565

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
30
32
33
34
35
36
38
41
46
48
50
55
60
65

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ

5121

51 14

51 18

5261P

12 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 19, 22, 24 ìì

14 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 21, 22, 24 ìì

18 ïð - 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27, 30,
32 ìì

26 ïð - 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23,
24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32 ìì

16 ïð - 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 18, 19, 22, 24 ìì



8 WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå

Êëþ÷ ðîæêîâûé

754…

Íàáîð êëþ÷åé ðîæêîâûõ

5102P

Ê
ë

þ
÷

è
ãà

å
÷

í
û

å

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

7540607
7540708
7540810
7541011
7541012
7541013
7541113
7541213
7541214
7541315
7541317
7541618
7541719
7541922
7542022
7542123
7542224
7542427
7542730
7542732
7543032
7543236
7543436
7543641
7544146
7544650

6X7
7X8
8X10
10X11
10X12
10X13
11X13
12X13
12X14
13X15
13X17
16X18
17X19
19X22
20X22
21X23
22X24
24X27
27X30
27X32
30X32
32X36
34X36
36X41
41X46
46X50

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

7590607
7590809

7592326

7590810
7591011
7591012
7591213
7591214
7591415
7591617
7591719
7591819
7592123
7592224

7592427
7593032
7593236

6x7
8x9
8X10
10õ11
10X12
12X13
12X14
14X15
16X17
17X19
18X19
21X23
22X24
23x26
24X27
30X32
32X36

Êëþ÷ íàêèäíîé îòîãíóòûé íà 75°

759…

5082P

Íàáîð êëþ÷åé íàêèäíûõ îòîãíóòûõ íà 75°

5084P

5114P

10 ïð - 8x10, 11x13, 12x14,
13x15, 16x18, 17x19, 20x22,
21x23, 24x27, 30x32

8 ïð - 8x10, 11x13, 12x14,
13x15, 16x18, 17x19, 20x22,
21x23

8 ïð - 8x10, 12x13, 14x15,
16x17, 17x19, 18x19, 21x23,
22x24

11 ïð - 8x10, 10x12, 12x13,
14x15, 16x17, 17x19, 18x19,
21x23, 22x24, 24x27



WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå
Ê

ë
þ

÷
è

ãà
å

÷
í

û
å

9

51210

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé
òðåùîòî÷íûé

757…
Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75707
75708
75710
75711
75712
75713
75714
75715
75716
75717
75718
75719
75721
75722
75724
75727
75730
75732

7
8
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ ðåâåðñîì

51111R

51310

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé
òðåùîòî÷íûé ñ ðåâåðñîì

757…R
Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75708R
75709R
75710R
75711R
75712R
75713R
75714R
75715R
75716R
75717R
75718R
75719R

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ

12 ïð - 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19 ìì

12 ïð - 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19 ìì

13 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 21, 22 ìì



10 WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ

51072

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ øàðíèðîì

51100F

Ê
ë

þ
÷

è
ãà

å
÷

í
û

å

51140F

Íàáîð êëþ÷åé íàêèäíûõ Å-ïðîôèëü

5041

4 ïð - Å6õÅ8, Å10ÕÅ12, Å14ÕÅ18,
Å20õÅ24

7 ïð - 8, 10, 12, 13, 14, 17, 19 ìì

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ øàðíèðîì

51092F

9 ïð - 8, 10, 12, 13, 14, 16, 17,
18, 19 ìì

51092 9 ïð - 8, 10, 12, 13, 14, 16, 17,
18, 19 ìì

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ ðåâåðñîì

51092R
9 ïð - 8, 10, 12, 13,

14, 16, 17, 18, 19 ìì

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ

51112
11 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15,

16, 17, 18, 19 ìì

10 ïð - 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19 ìì

14 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 21, 22, 24 ìì



WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå
Ê

ë
þ

÷
è

ãà
å

÷
í

û
å

11

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ ðåâåðñîì

Íàáîð êëþ÷åé êîìáèíèðîâàííûõ
òðåùîòî÷íûõ ñ øàðíèðîì

51 1 F1 211 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19 ìì

51 1 R1 2 11 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19 ìì

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé Twist

755…T

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75506T
75507T
75508T
75509T
75510T
75511T
75512T
75513T
75514T
75515T
75516T
75517T
75518T
75519T
75521T
75522T
75524T
75527T
75530T
75532T

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32



12 WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå
Ê

ë
þ

÷
è

ãà
å

÷
í

û
å

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75708F
75709F
75710F
75711F
75712F
75713F
75714F
75715F
75716F
75717F
75718F
75719F
75721F
75722F
75724F

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé
òðåùîòî÷íûé ñ øàðíèðîì

757…F

Êëþ÷ êîìáèíèðîâàííûé
òðåùîòî÷íûé Twist

757…TÀðòèêóë Ðàçìåð, ìì

75708T
75710T
75712T
75713T
75714T
75715T
75716T
75717T
75718T
75719T
75721T
75722T
75724T

8
10
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24

Íàáîð êëþ÷åé ðàçðåçíûõ

5066

Êëþ÷ ðàçðåçíîé

751…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

7510810

7511113

7511214

7510911
7511011
7511012

7511213

7511417
7511719

8õ10

11õ13

12õ14

9õ11
10õ11
10õ12

12õ13

14õ17
17õ19

6 ïð - 8õ10, 10x11, 10x12,
11x13, 12x14, 17õ19 ìì



WWW.REDMASTER.BY

Êëþ÷è ãàå÷íûå
Ê

ë
þ

÷
è

ãà
å

÷
í

û
å

13

Êëþ÷ ðàçðåçíîé

751…

Êëþ÷ ðàäèóñíûé

823…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

823035
823050
823080

13-35
35-50
50-80

Íàáîð êëþ÷åé ðàçðåçíûõ

T5082

Êëþ÷ òðåùîòî÷íûé ñòóïè÷íûé
óñèëåííûé

822…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

8223032
8223650
8224155
8224655

30õ32
36õ50
41õ55
46õ55

8 ïð - 8õ10, 11õ13, 12õ14, 16õ18,
17õ19, 19õ22, 24õ27, 30õ32 ìì

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

7511618
7511922
7512427
7513032

16õ18
19õ22
24õ27
30õ32



14 WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

1/4"

027-5 MSA

1/4" Íàáîð ãîëîâîê è áèò ñ òðåùîòêîé

027-9 MSA

2111-5

2111-9

014-5 MSA

014-9 MSA

1/4" Íàáîð ãîëîâîê 1/4" Íàáîð ãîëîâîê ñ òðåùîòêîé

21115

1/4" Íàáîð ãîëîâîê ãëóáîêèõ

11 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14 ìì

11 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13 ìì

11 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13 ìì

14 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14 ìì

14 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14 ìì

027-5 MSA27 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14 ìì

27 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14 ìì

027-9 MSA



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

15

1/4" Ãîëîâêà TORX

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

52604
52605
52606
52607
52608
52610

E4
E5
E6
E7
E8
E10

Äëèíà, ìì

25
25
25
25
25
25

1/4" Ãîëîâêà òîðöåâàÿ

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

52504
525045
52505
525055
52506
52507
52508
52509
52510
52511
52512
52513
52514

5255005
5255006
5255007
5255008
5255009
5255010
5255011
5255012
5255013

4
4.5
5
5.5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

5
6
7
8
9
10
11
12
13

Äëèíà, ìì

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

50
50
50
50
50
50
50
50

25
25

50

526…525…

1/4"



16 WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

3/8” Ãîëîâêà òîðöåâàÿ

535…
Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

53506
53507
53508
53509
53510
53511
53512
53513
53514
53515
53516
53517
53518
53519
53520
53521
53522
53524

6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24

Äëèíà, ìì

28
28
28
28
28
28
28
28
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

3/8” Ãîëîâêà TORX

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

53610
53611
53612
53614

E10
E11
E12
E14

Äëèíà, ìì

28
28
28
28

536…

3/8"



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

17

3/8” Íàáîð ãîëîâîê

3111-5 11 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 18, 19 ìì

3111-9 11 ïð - 8, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 18, 19 ìì

3/8"

3/8" Íàáîð ãîëîâîê ñ òðåùîòêîé

025-5 MSA 25 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ìì

025-9 MSA 25 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ìì

3/8" Íàáîð ãîëîâîê è áèò ñ òðåùîòêîé

026-5 MSA26 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ìì

026-9 MSA26 ïð - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ìì

3/8” Íàáîð ãîëîâîê ãëóáîêèõ

310210 ïð - 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19 ìì



18 WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

1/2" Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 12-ãðàííàÿ1/2" Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 6-ãðàííàÿ

1/2"

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

54908
54909
54910
54911
54912
54913
54914
54915
54916
54917
54918
54919
54920
54921
54922
54924
54927
54930
54932

5497708
5497709
5497710
5497711
5497712
5497713
5497714
5497715
5497716
5497717
5497718
5497719
5497721
5497722
5497724
5497727
5497730
5497732

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
27
30
32

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32

Äëèíà, ìì

38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
42
42
42

77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77

549…545…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

54508
54509
54510
54511
54512
54513
54514
54515
54516
54517
54518
54519
54520
54521
54522
54523
54524
54525
54527
54530
54532

5457710
5457711
5457712
5457713
5457714
5457715
5457716
5457717
5457718
5457719
5457721
5457722
5457724
5457727
5457730
5457732

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
27
30
32

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32

Äëèíà, ìì

38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
40
42
42
42

77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77
77



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

19

1/2" Ãîëîâêà Torx

546…

1/2" Ãîëîâêà óäàðíàÿ

445…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

44510
44512
44513
44514
44515
44516
44517
44518
44519
44521
44522
44524
44527
44530
44532
44534
44536

4458512
4458513
4458514
4458515
4458516
4458517
4458518
4458519
4458521
4458522
4458524
4458527
4458530
4458532
4458536

4458510

10
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32
34
36

12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
24
27
30
32
36

10

Äëèíà, ìì

38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
38
42
42
42
45
45

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

1/2" Íàáîð ãîëîâîê ñ òðåùîòêîé

019-5 MSA 19 ïð - 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 19, 21, 22, 23, 24,
27, 30, 32 ìì

019-9 MSA 19 ïð - 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 19, 21, 22, 23, 24,
27, 30, 32 ìì

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

54610
54611
54612
54614
54616
54618
54620
54622
54624

E10
E11
E12
E14
E16
E18
E20
E22
E24

Äëèíà, ìì

38
38
38
38
38
38
38

40
38

1/2"



20 WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

1/2"

1/2" Íàáîð ãîëîâîê

4121-54123-5

4143-5

1/2" Íàáîð ãîëîâîê ãëóáîêèõ

4121-9

12 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 22, 24 ìì

12 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 22, 24 ìì

1/2" Íàáîð ãîëîâîê

4161-5 16 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19, 21 ,22, 24, 27,
30, 32 ìì

4161-9 16 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15,
16, 17, 18, 19, 21, 22, 24, 27,
30, 32 ìì

12 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17,
19, 22, 24, 27, 30 ìì

14 ïð - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17,
19, 21, 22, 24, 27, 30, 32 ìì



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

21

1/2" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ ãëóáîêèõ

41274129

1/2" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ

12 ïð - 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19, 21, 22, 24 ìì

15 ïð - 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19, 21, 22, 24, 27, 30, 32 ìì

4159

12 ïð - 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 21, 22, 24 ìì

16 ïð - 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 21, 22, 24, 27, 30, 32, 36 ìì

4167

1/2"

1/4"& 3/8"&1/2" Íàáîð ãîëîâîê Torx

4158 15 ïð - (1/4"Å4-Å8)(3/4"Å10-Å14)
(1/2"Å16-Å24)

4032TH

1/2" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ
òîíêîñòåííûõ

3 ïð - 17, 19,
21 ìì



22 WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

3/4" Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 12-ãðàííàÿ

569…

3/4" Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 6-ãðàííàÿ

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

56517
56519
56521
56522
56524
56527
56530
56532
56533
56534
56535
56536
56538
56540
56541
56546
56550
56555
56560
56565

17
19
21
22
24
27
30
32
33
34
35
36
38
40
41
46
50
55
60
65

Äëèíà, ìì

36
36
36
36
36
38
38
38
38
38
38
42
42
45
45
45
45
48
48
48

565…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

56919
56921
56922
56924
56927
56930
56932
56934
56935
56936
56938
56941
56946
56950
56955
56956
56960
56965

19
21
22
24
27
30
32
34
35
36
38
41
46
50
55
56
60
65

Äëèíà, ìì

36
36
36
36
38
38
38
38
38
42
42
45
45
45
48
48
48
48

3/4" Ãîëîâêà óäàðíàÿ ãëóáîêàÿ 6-ãð.

465100…

3/4" Ãîëîâêà óäàðíàÿ 6-ãðàííàÿ

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

46517
46518
46519
46521
46522
46524
46527
46530
46532

46535
46536
46541
46546
46550
46555
46560

46534

17
18
19
21
22
24
27
30
32

35
36
41
46
50
55
60

34

Äëèíà, ìì

50
50
50
50
50
50
54
54
57

57
57
57
63
68
72
75

57

465…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

46510017
46510018
46510019
46510021
46510022
46510024
46510027
46510030
46510032
46510033
46510034
46510035
46510036
46510038
46510041
46510046
46510050
46510055
46510060

17
18
19
21
22
24
27
30
32
33
34
35
36
38
41
46
50
55
60

Äëèíà, ìì

50
50
50
50
50
50
54
54
57
57
57
57
57
57
57
63
68
72
75

3/4"



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

23

6101

3/4" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ

10 ïð - 17, 19, 22, 24, 27, 30, 32, 36,
41, 46 ìì

3/4"

6162

3/4" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ ãëóáîêèõ

16 ïð - 17, 19, 21, 22, 24, 27, 30,
32, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 46, 50 ìì

3/4" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ

61 14 14 ïð - 22, 24, 27, 30, 32, 36, 38,
41, 46, 50 ìì



24

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

WWW.REDMASTER.BY

1” Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 6-ãðàííàÿ

1"

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

58936
58941
58946
58950
58955
58960
58965
58970
58975
58980

36
41
46
50
55
60
65
70
75
80

Äëèíà, ìì

65
70
75
75
84
87
93
97
103
103

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

58536
58538
58541
58546
58550
58554
58555
58558
58560
58563
58565
58567
58570
58571
58575
58577
58580

36
38
41
46
50
54
55
58
60
63
65
67
70
71
75
77
80

Äëèíà, ìì

65
65
70
75
75
80
80
80
84
87
87
90
93
93
97
103
103

585…589…

1” Ãîëîâêà òîðöåâàÿ 12-ãðàííàÿ



WWW.REDMASTER.BY

Ãîëîâêè òîðöåâûå
Ãî

ë
î

â
ê

è
òî

ð
ö

å
â

û
å

25

1" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ ãëóáîêèõ1" Ãîëîâêà óäàðíàÿ 6-ãðàííàÿ

485…
Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

48522
48524
48527
48530
48532
48533
48534
48536
48538
48540
48541
48542
48546
48550
48555
48560
48565
48570
48575
48580
48585
48590

48510022
48510024
48510027
48510030
48510032
48510033
48510034
48510036
48510038
48510041
48510046
48510050
48510055
48510060

22
24
27
30
32
33
34
36
38
40
41
42
46
50
55
60
65
70
75
80
85
90

22
24
27
30
32
33
34
36
38
41
46
50
55
60

Äëèíà, ìì

58
58
58
60
60
60
62
65
65
67
67
70
75
75
80
60
85
90
95
100
105
105

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

1" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ ãëóáîêèõ

8152 14 ïð - 22, 24, 27, 30, 32, 33, 34,
36, 38, 41, 46, 50, 55, 60 ìì

1"

1" Íàáîð ãîëîâîê óäàðíûõ

8151 15 ïð - 22, 24, 27, 30, 32, 33, 34,
36, 38, 40, 41, 46, 50, 55, 60 ìì

8072 7 ïð - 24, 27, 30, 32, 36, 41, 46 ìì

8071 7 ïð - 46, 50, 55, 60, 65, 70, 75 ìì



1/4"

WWW.REDMASTER.BY

Áèòû
Á

è
òû

26

1/4" Áèòà Torx

126…

1/4" Áèòà 6-ãðàííàÿ

124…Àðòèêóë Ðàçìåð

1242503
1242504
1242505
1242506
1242508
1242510

3
4
5
6
8
10

Äëèíà, ìì

25
25
25
25
25
25

Àðòèêóë Ðàçìåð

1263010
1263015
1263020
1263025
1263027
1263030
1263040

T 10
T 15
T 20
T 25
T 27
Ò 30
Ò-40

-
-
-
-
-
-

Äëèíà, ìì

30
30
30
30
30
30
30

1/4" Ãîëîâêà - áèòà PZ

322…

1/4" Áèòà Torx ñ îòâåðñòèåì

127…Àðòèêóë Ðàçìåð

1272510
1272515
1272520
1272525
1272530
1272535
1272540

T-10H
T-15H
T-20H
T-25H
T-30H
Ò-35Í
Ò-40Í

Äëèíà, ìì

25
25
25
25
25
25
25

Àðòèêóë Ðàçìåð

322321
322322

PZ.1
PZ.2

Äëèíà, ìì

37
37

1/4" Ãîëîâêà - áèòà 6-ãðàííàÿ Hex

3243…

1/4" Ãîëîâêà - áèòà PH

321…Àðòèêóë Ðàçìåð

321321
321322

PH.1
PH.2

Äëèíà, ìì

37
37

Àðòèêóë Ðàçìåð

3243203
3243204
3243205
3243206

3
4
5
6

Äëèíà, ìì

37
37
37
37



27WWW.REDMASTER.BY

Áèòû

1/4" Íàáîð áèò Torx

2081D

1/4" Íàáîð áèò Torx ñ îòâåðñòèåì

2081

1/4" Ãîëîâêà - áèòà SL

3233…

1/4" Ãîëîâêà - áèòà Torx

3263…

1/4"

Á
è

òû

Àðòèêóë Ðàçìåð

3233204
32332055
32332065
3233207

4
5.5
6.5
7

Äëèíà, ìì

37
37
37
37

Àðòèêóë Ðàçìåð

3263208
3263210
3263215
3263220
3263225
3263227
3263230

T-8
T-10
T-15
T-20
T-25
T-27
T-30

Äëèíà, ìì

37
37
37
37
37
37
37

8 ïð - T20H, T25H,
T27H, T30H, Ò 40Í

T10H, T15H, 8 ïð - Ò 10, T15, T20, T25, T27,
T30, Ò 40

1/4" Íàáîð áèò

21020

21021

21022

21022T

1/4" Íàáîð áèò

21010

21012

10 ïð - PH.0, 1, 2, 3, PZ. 1, 2, 3,
SL 4, 5.5, 6.5 ìì

10 ïð - PH.0,1,2,3, PZ.1,2,3,
SL 4, 5.5, 6.5 ìì

10 ïð - Torx T7, T8, T9, T10, T15,
T20, T25, T27, T30,T 40

10 ïð - Hex 2- 2.5- 3- 4- 5- 5.5- 6-
7- 8-10 ìì

10 ïð - Torx T7-T8-T9-T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40
10 ïð - Torx T7-T8-T9-T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40

10 ïð - Torx T8H-T10H-T15H-
T20H-T25H-T27H-T30H-T40H-T45H-T50H
10 ïð - Torx T8H-T10H-T15H-
T20H-T25H-T27H-T30H-T40H-T45H-T50H



WWW.REDMASTER.BY

Áèòû

28

1/4" Íàáîð áèò íà êàðàáèíå

21032

21032T

10 ïð - Torx T7-T8-T9-T10-T15-
T20-T25-T27-T30-T40

1/4" Íàáîð áèò ñ áèòîäåðæàòåëåì

21112

1/4" Íàáîð áèò TORX ñ áèòîäåðæàòåëåì

21113

11 ïð - 7,T T8, T9, Ò 10, T15, T20,
T25, T27, T30, Ò 40

11 ïð - PH1, 2x2, 3 PZ1, 2x2, 3,
SL5.5, 6.5

10 ïð - Torx T8H-T10H-T15H-
T20H-T25H-T27H-T30H-T40H-T45H-T50H

1/4" íàáîð áèò ñ áèòîäåðæàòåëåì
è àäàïòåðîì

23213

1/4" Íàáîð áèò ñ áèòîäåðæàòåëåì

23113

31 ïð - PH: 0, 1x2, 2x2, 3 ; PZ: 1x2, 2x2, 3 ;
Hex: 3, 4, 5, 6 ; SL: 4, 5.5, 6
TORX: T5-6-7-8-9-10-15-20-25-27-30-40; 1

32 ïð - PH: 0, 1x2, 2x2, 3 ; PZ: 1x2,
2x2, 3
Hex: 3, 4, 5, 6 ; SL: 4, 5.5, 6
TORX: T5-6-7-8-9-10-15-20-25-27-
30-40 ; 1 ; 1

1/4"

Á
è

òû

10 ïð -
ìì

PH.0, 1, 2, 3, PZ.1, 2, 3,
SL 4, 5.5, 6.5

21030



29WWW.REDMASTER.BY

Áèòû

10 mm

10 ìì Áèòà Torx

176…

10 ìì Áèòà 6-ãðàííàÿ

174…Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

1743004
1743005
1743006
1743007
1743008
1743010
1743012

1747504
1747505
1747506
1747507
1747508
1747510
1747512

4
5
6
7
8
10
12

4
5
6
7
8
10
12

Äëèíà, ìì

30
30
30
30
30
30
30

75
75
75
75
75
75
75

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

1763020
1763025
1763027
1763030
1763040
1763045
1763050
1763055

1767520
1767525
1767527
1767530
1767540
1767545
1767550
1767555

T20
T25
T27
T30
T40
T45
T50
T55

T20
T25
T27
T30
T40
T45
T50
T55

Äëèíà, ìì

30
30
30
30
30
30
30
30

75
75
75
75
75
75
75
75

10 ìì Áèòà Spline

178…Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

1783005
1783006
1783008
1783010
1783012

1787505
1787506
1787508
1787510
1787512

M5
M6
M8
M10
M12

M5
M6
M8
M10
M12

Äëèíà, ìì

30
30
30
30
30

75
75
75
75
75

10 ìì íàáîð áèò ñ áèòîäåðæàòåëÿìè
40 ïð

4401

Á
è

òû



1/2" Ãîëîâêà áèòà 6-ãðàííàÿ äëÿ
ñëèâíûõ ïðîáîê

344…Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

34412
34414
34417
34419

H12
H14
H17
H19

Äëèíà, ìì

28
28
28
28

WWW.REDMASTER.BY

Áèòû

30

1/2"

1/2" Ãîëîâêà - áèòà Torx

1/2" Ãîëîâêà áèòà Spline

348…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

34810014
34810016T
34810018

34805505
34805506
34805508
34805509
34805510
34805512
34805514
34805516
34805516T

M14
M16
M18

M5
M6
M8
M9
M10
M12
M14
M16
M16

Äëèíà, ìì

55
55
55
55
55
55
55
55
55

100
100
100

346…

347…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

34605550
34605555
34605560

34705550
34705555
34705560
34705570

T50
T55
T60

T50H
T55H
T60H
T70H

Äëèíà, ìì

55
55
55

55
55
55
55

Á
è

òû

1/2" Íàáîð ãîëîâîê-áèò óäàðíûõ Hex

4087

8 ïð - H5, H6, H8, H10, H12, H14, H17, H19

1/2" Íàáîð ãîëîâîê-áèò óäàðíûõ Torx

4088

8 ïð - T30, T40, T45, T50, T55, T60, T70, T808 ïð - T30, T40, T45, T50, T55, T60, T70, T80



31WWW.REDMASTER.BY

Áèòû

1/2" Áèòà-íàñàäêà 6-ãðàííàÿ óäàðíàÿ

244…

1/2" Áèòà-íàñàäêà óäàðíàÿ Torx

246…

Á
è

òû

1/2"

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

24630
24640
24645
24650
24655

T30
T40
T45
T50
T55

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

24414
24417
24419

14
17
19

3/4"

3/4" Áèòà - íàñàäêà 6-ãðàííàÿ óäàðíàÿ

264…Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

26417
26419
26422
26424

17
19
22
24

Äëèíà, ìì

55
55
55
55

55
55
55
55



32 WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
, ó

ä
ë

è
í

è
òå

ë
è

,
à

ä
à

ï
òå

ð
û

1/4" Òðåùîòêà 60 çóáà

80260

1/4" Òðåùîòêà 45 çóáà

80222

1/4"

1/4" Óäëèíèòåëü

8042…

1/4" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 72 çóáà

80722

1/4" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 45 çóáà

80452

1/4" Ðóêîÿòêà äëÿ ãîëîâîê 150 ìì-6"

8143

1/4" Óäëèíèòåëü ãèáêèé

8111

Àðòèêóë

8042050
8042075
8042100
8042150

Ðàçìåð, ìì

50
75
100
150



WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

1/4" Âîðîòîê Ò-îáðàçíûé 115 ìì

8032115

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,óä

ë
è

í
è

òå
ë

è
,

à
ä

à
ï

òå
ð

û

8012F

1/4" Óäëèíèòåëü ìàãíèòíûé
ñ áèòîäåðæàòåëåì 60 ìì

81260

1/4"

33

1/4" Âîðîòîê øàðíèðíûé
òåëåñêîïè÷åñêèé

1/4" Êàðäàí

80521 81260Q

1/4" Áèòîäåðæàòåëü ìàãíèòíûé
60 ìì L



34 WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

3/8" Òðåùîòêà øàðíèðíàÿ 72 çóáà

802318

3/8" Óäëèíèòåëü

8043…

3/8"

Àðòèêóë

8043045
8043075
8043150

Ðàçìåð, ìì

45
75
150

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,ó

ä
ë

è
í

è
òå

ë
è

,
à

ä
à

ï
òå

ð
û

3/8" Òðåùîòêà 45 çóáà

80232

3/8" Òðåùîòêà 60 çóáà

80360

3/8" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 72 çóáà

80723

3/8" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 45 çóáà

80453



WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

35

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,óä

ë
è

í
è

òå
ë

è
,

à
ä

à
ï

òå
ð

û

3/8" âîðîòîê øàðíèðíûé 250 ìì

8013250F

3/8" Âîðîòîê øàðíèðíûé
òåëåñêîïè÷åñêèé

8013F

3/8"

Áèòîäåðæàòåëü 3/8"(F) õ 10 ìì (F)

81037

3/8" Êàðäàí

80531

3/8" âîðîòîê Ò-îáðàçíûé 165 ìì

8033165

Àäàïòåð 3/8"(F) x 1/2"(M)

8063…

Àðòèêóë

80634
80632

Ðàçìåð, ìì

3/8"(F)x1/2"(M) CR-V
3/8"(F)x1/4"(M) CR-V



1/2" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 72 çóáà

80724

1/2" Òðåùîòêà ñ íàêàòêîé 45 çóáà

80454

36 WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
, ó

ä
ë

è
í

è
òå

ë
è

,
à

ä
à

ï
òå

ð
û

1/2" Òðåùîòêà 45 çóáà

80242

1/2" Âîðîòîê øàðíèðíûé
òåëåñêîïè÷åñêèé

8014F

1/2"

1/2" Òðåùîòêà òåëåñêîïè÷åñêàÿ
72 çóáà

807234

1/2" Òðåùîòêà 60 çóáà

80460



1/2" Âîðîòîê T-îáðàçíûé 250 ìì L

80342508044…Àðòèêóë

8044050
8044075
8044125
8044250
8044500
8044600
8044750
8044900

Ðàçìåð, ìì

50
75
125
250
500
600
750
900

WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

1/2" âîðîòîê Ã-îáðàçíûé 105° 315 ìì

815A4315

1/2" Âîðîòîê Ã-îáðàçíûé 260 ìì

8154260

1/2" âîðîòîê øàðíèðíûé

8014…F

1/2" âîðîòîê øàðíèðíûé 375 ìì

8014430

1/2"

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

8014250F
8014380F

250
380

37

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,óä

ë
è

í
è

òå
ë

è
,

à
ä

à
ï

òå
ð

û



1/2"

38 WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

80541

1/2" Âîðîòîê øàðíèðíûé

8014…U

1/2" Êàðäàí óäàðíûé

80541MPB

Àäàïòåð óäàðíûé 1/2"(F) õ 3/4"(M)

80946MPB

1/2" Óäëèíèòåëü óäàðíûé

8044…MPB

Áèòîäåðæàòåëü 1/2"(F) x 5/16"(F)

81045

Áèòîäåðæàòåëü 1/2"(F) õ 10 ìì (F)

81047

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
, ó

ä
ë

è
í

è
òå

ë
è

,
à

ä
à

ï
òå

ð
û

Àðòèêóë

8014300U
8014500U
8014600U
8014750U

Ðàçìåð, ìì

300
450
600
750

Àðòèêóë

8044125MPB
8044250MPB

Ðàçìåð, ìì

125
250



WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

3/4" Òðåùîòêà 500 ìì

8026500

3/4" Âîðîòîê øàðíèðíûé 980 ìì

80161000

3/4" Âîðîòîê Ò-îáðàçíûé

8036…

3/4" Óäëèíèòåëü

8046…

3/4" Êàðäàí

80561

3/4" Âîðîòîê Ã-îáðàçíûé

8156…

3/4" Àäàïòåð óäàðíûé

8096…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

80968
80964
80968MPB
80964MPB

3/4"(F)x1"(M) CR-V
3/4"(F)x1/2"(M) CR-V
3/4"(F)x1"(M) CR-MO
3/4"(F)x1/2"(M) CR-MO

39

3/4"

3/4" Âîðîòîê øàðíèðíûé 475 ìì

8016475

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

8046100
8046200
8046400

100
200
400

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

8036450
8036500

450
500

8156330
8156450

330
450

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,óä

ë
è

í
è

òå
ë

è
,

à
ä

à
ï

òå
ð

û

3/4" Óäëèíèòåëü óäàðíûé

8046…MPB Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

8046100MPB
8046175MPB
8046250MPB

100
175
250

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì



1"

40 WWW.REDMASTER.BY

Òðåùîòêè, óäëèíèòåëè, àäàïòåðû

1" Òðåùîòêà 550 ìì

8028550

1" Òðåùîòêà 650 ìì

8028650

Àäàïòåð óäàðíûé 1"(F) x 3/4"(M)

80986MPB

1" Óäëèíèòåëü

8048…

1" óäëèíèòåëü óäàðíûé

8048…MPB
Àðòèêóë

8048175MPB
8048325MPB

Ðàçìåð, ìì

175
325

1" Âîðîòîê Ò-îáðàçíûé

8038…

Àðòèêóë

8048200
8048400

Ðàçìåð, ìì

200
400

Àðòèêóë

8038550
8038650

Ðàçìåð, ìì

550
650

Ò
ð

å
ù

î
òê

è
,ó

ä
ë

è
í

è
òå

ë
è

,
à

ä
à

ï
òå

ð
û

1" Âîðîòîê Ã-îáðàçíûé 650 ìì

8158650

1" Âîðîòîê øàðíèðíûé 980 ìì

80181000



WWW.REDMASTER.BY

Øàðíèðíî - ãóáöåâûé èíñòðóìåíò

Ø
à

ð
í

è
ð

í
î

-ãóá
ö

å
â

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

41

Áîêîðåçû äèàãîíàëüíûå óñèëåííûå

612B…

Ïëîñêîãóáöû óñèëåííûå

611B…

Ïëîñêîãóáöû êîìáèíèðîâàííûå

611B…A

Óòêîíîñû èçîãíóòûå óñèëåííûå

610B200B

Óòêîíîñû ïðÿìûå óñèëåííûå

610B200

Íàáîð øàðíèðíî-ãóáöåâîãî
èíñòðóìåíòà 4 ïð.

5046

Àðòèêóë

611B160
611B180
611B200

Ðàçìåð, ìì

160
180
200

Àðòèêóë

612B160
612B180
612B200

Ðàçìåð, ìì

160
180
200

Àðòèêóë

611B160A
611B200A

Ðàçìåð, ìì

160
200

Àðòèêóë

610B160
610B200

Ðàçìåð, ìì

160
200



42 WWW.REDMASTER.BY

Øàðíèðíî - ãóáöåâûé èíñòðóìåíò

Áîêîðåçû

612…A

Áîêîðåçû äèàãîíàëüíûå

612B…A

Óòêîíîñû ïðÿìûå 200 ìì

610B200A

Óòêîíîñû èçîãíóòûå 200 ìì

610B200BA

Ïàññàòèæè ïåðåñòàâíûå

613…

Ïàññàòèæè ïåðåñòàâíûå

613B…

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

612B160A
612B180A
612B200A

160
180
200

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

612160A
612200A

160
200

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

613B250
613B300

240
300

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

613200
613250
613300

200
250
300

Ø
à

ð
í

è
ð

í
î

-ã
óá

ö
å

â
û

é
è

í
ñò

ð
óì

å
í

ò



Çàõâàò ãåéôåðíûé 250 ìì

614250A Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

614125
614175
614250

125

200
175

Çàõâàò ãåéôåðíûé óñèëåííûé

614…

WWW.REDMASTER.BY

Øàðíèðíî - ãóáöåâûé èíñòðóìåíò

43

Íàáîð øàðíèðíî-ãóáöåâîãî
èíñòðóìåíòà 4 ïð.

5046A

Ø
à

ð
í

è
ð

í
î

-ãóá
ö

å
â

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò



Ñúåìíèê ñòîïîðíûõ êîëåö
(ãíóòûé 90°, íà ñæèì)

609…HB

Ñúåìíèê ñòîïîðíûõ êîëåö
(ãíóòûé 90°, íà ðàçæèì)

609…SB

Ñúåìíèê ñòîïîðíûõ êîëåö
(ïðÿìîé, íà ñæèì)

609…HS

Ñúåìíèê ñòîïîðíûõ êîëåö
(ïðÿìîé, íà ðàçæèì)

609…SS

Àðòèêóë

609140SB
609180SB
609240SB

Ðàçìåð, ìì

140
180
240

Àðòèêóë

609140HB
609180HB
609240HB

Ðàçìåð, ìì

140
180
240

Àðòèêóë

609140SS
609180SS
609240SS

Ðàçìåð, ìì

140
180
240

Àðòèêóë

609140HS
609180HS
609240HS

Ðàçìåð, ìì

140
180
240

44 WWW.REDMASTER.BY

Øàðíèðíî - ãóáöåâûé èíñòðóìåíò

Ø
à

ð
í

è
ð

í
î

- ã
óá

ö
å

â
û

é
è

í
ñò

ð
óì

å
í

ò



WWW.REDMASTER.BY

Øàðíèðíî - ãóáöåâûé èíñòðóìåíò

45

Íàáîð ñúåìíèêîâ ñòîïîðíûõ
êîëåö 6 ïð.

5063A

Êëþ÷ ðàçâîäíîé

649…

Êëþ÷ ðàçâîäíîé ñ ðåçèíîâîé
ðóêîÿòêîé

649…A

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

649200A
649250A
649300A
649375A

24
29
33
46

200
250
300
375

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

649200
649250
649300
649375
649450
649600

24
29
33
46
60
70

200
250
300
375
450
600

Íàáîð ñúåìíèêîâ ñòîïîðíûõ
êîëåö 4 ïð.

5043A

Ø
à

ð
í

è
ð

í
î

-ãóá
ö

å
â

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò



46 WWW.REDMASTER.BY

Äèýëåêòðè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ïëîñêîãóáöû êîìáèíèðîâàííûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V

6903160

6903180

6903200

Áîêîðåçû äèàãîíàëüíûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V

6905160

6905180

Ä
è

ýë
å

ê
òð

è
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Íîæíèöû ìíîãîôóíêöèîíàëüíûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V 145ìì

6982

Áîêîðåçû äèàãîíàëüíûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V 200 ìì

6911200

Óòêîíîñû ïðÿìûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V 200 ìì

6904200

Óòêîíîñû èçîãíóòûå
äèýëåêòðè÷åñêèå 1000 V 200 ìì

6902200



47WWW.REDMASTER.BY

Äèýëåêòðè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Íîæ äèýëåêòðè÷åñêèé äëÿ ñíÿòèÿ
èçîëÿöèè 1000 V

123N

Íîæ äèýëåêòðè÷åñêèé äëÿ ñíÿòèÿ
èçîëÿöèè 1000 V

Ä
è

ýë
å

ê
òð

è
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

124N

Ñúåìíèê èçîëÿöèè
(ñå÷åíèå ïðîâîäà: 0.5-8 êâ. ìì)

6804

Ïðîáíèê ñ êðîêîäèëîì 3-48Â

88427

Íàáîð îòâåðòîê äèýëåêòðè÷åñêèõ

2066N

Îòâåðòêà äèýëåêòðè÷åñêàÿ PH.2
1000 V

7112N

Îòâåðòêà äèýëåêòðè÷åñêàÿ SL 5.5 ìì
1000 V

713055N

Íàáîð îòâåðòîê äèýëåêòðè÷åñêèõ

208146ïð - SL: 1.5õ65 ìì, 2.0õ65 ìì,
PZ: Pz00õ65 ìì, PZ0õ65 ìì,
PH: Ph00õ65 ìì, Ph0õ65 ìì)

8 ïð - SL: 2.5x100 ìì, 4.0x100 ìì,
5.5x125 ìì, 6.5x150 ìì ;
PH: Ph0x60 ìì L , Ph1x80 ìì L,
Ph2x100 ìì L ; 1.



48 WWW.REDMASTER.BY

Ã- îáðàçíûå êëþ÷è
Ã-

î
á

ð
à

çí
û

å
ê

ë
þ

÷
è

5071T5071

5071L

Ã-îáðàçíûõ
7ïð - Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27, Ò30, Ò40

- Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27, Ò30, Ò40
Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
7 ïð

5071TL

Ã-îáðàçíûõ ñ îòâåðñòèåì
7 ïð - Ò10Í, Ò15Í, Ò20Í, Ò25Í,
Ò27Í, Ò30Í, Ò40Í

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
ñ îòâåðñòèåì 7 ïð - Ò10Í, Ò15Í,
Ò20Í, Ò25Í, Ò27Í, Ò30Í, Ò40Í

5071XL
- Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27, Ò30, Ò40

Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
7 ïð

5071TXL Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
ñ îòâåðñòèåì 7 ïð - Ò10Í, Ò15Í,
Ò20Í, Ò25Í, Ò27Í, Ò30Í, Ò40Í

5072LB5072

5072L

Ã-îáðàçíûõ
7 ïð - 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
7 ïð - 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

5072XLB

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ ñ øàðîì
7 ïð - 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
ñ øàðîì
7 ïð - 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

5072XLÃ-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
7 ïð - 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

50935076Ã-îáðàçíûõ
7 ïð - 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6 ìì

5093L

Ã-îáðàçíûõ
9 ïð - 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
9 ïð - 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

5093XL Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
9 ïð - 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Íàáîð êëþ÷åé Torx Íàáîð êëþ÷åé Torx

Íàáîð êëþ÷åé Hex Íàáîð êëþ÷åé Hex

Íàáîð êëþ÷åé Hex Íàáîð êëþ÷åé Hex



5098T5098

5098L

Ã-îáðàçíûõ
9 ïð - Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27,
Ò30, Ò40, Ò45, Ò50

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
9 ïð - Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27,
Ò30, Ò40, Ò45, Ò50

5098TL

Ã-îáðàçíûõ ñ îòâåðñòèåì
9 ïð - Ò10Í, Ò15Í, Ò20Í, Ò25Í,
Ò27Í, Ò30Í, Ò40Ò, Ò45Í, Ò50Í

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ ñ îòâåðñò.
9 ïð - Ò10Í, Ò15Í, Ò20Í, Ò25Í,
Ò27Í, Ò30Í, Ò40Ò, Ò45Í, Ò50Í

5098XLÃ-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
9 ïð - Ò10, Ò15, Ò20, Ò25, Ò27,
Ò30, Ò40, Ò45, Ò50

5098TXL Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
ñ îòâåðñòèåì
9 ïð - Ò10Í, Ò15Í, Ò20Í, Ò25Í,
Ò27Í, Ò30Í, Ò40Ò, Ò45Í, Ò50Í

WWW.REDMASTER.BY

Ã- îáðàçíûå êëþ÷è
Ã-î

á
ð

à
çí

û
å

ê
ë

þ
÷

è

49

5102LB5102

5102L

Ã-îáðàçíûõ
10 ïð - 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
10 ïð - 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

5102XLB

Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ ñ øàðîì
10 ïð - 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3-6,
8, 10 ìì

Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
ñ øàðîì
10 ïð - 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3-6,
8, 10 ìì

5102XLÃ-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
10 ïð - 1.27, 1.5, 2, 2.5, 3-6, 8, 10 ìì

Íàáîð êëþ÷åé Torx Íàáîð êëþ÷åé Torx

Íàáîð êëþ÷åé Hex Íàáîð êëþ÷åé Hex



50 WWW.REDMASTER.BY

Ã- îáðàçíûå êëþ÷è
Ã-

î
á

ð
à

çí
û

å
ê

ë
þ

÷
è

5137S5137

5137L

Ã-îáðàçíûõ
13 ïð - 2, 2.5, 3-8, 10, 12, 14, 17, 19 ìì

- 2, 2.5, 3-8, 10, 12, 14, 17, 19 ìì
Ã-îáðàçíûõ äëèííûõ
13 ïð

Ã-îáðàçíûõ äþéìîâûõ
13 ïð - 1/16"-3/4"

5137XL
- 2, 2.5, 3-8, 10, 12, 14, 17, 19 ìì

Ã-îáðàçíûõ ýêñòðà äëèííûõ
13 ïð

Íàáîð êëþ÷åé Hex Íàáîð êëþ÷åé Hex

Êëþ÷ Hex 6-ãðàííûé Ã-îáðàçíûé

764…Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

764015
76402
764025
76403
76404
76405
76406
76407
76408
76410
76412
76414
76417

1,5
2
2,5
3
4
5
6
7
8
10
12
14
17

Êëþ÷ Hex 6-ãðàííûé Ã-îáðàçíûé
ñ øàðîì

765… Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

765015
76502
765025
76503
76504
76505
76506
76507
76508
76510

1,5
2
2,5
3
4
5
6
7
8
10



Îòâåðòêà PHILLIPS

711…B

Îòâåðòêà PHILLIPS ñèëîâàÿ

711…MÀðòèêóë Òèï

7111B
7111BS
7112B
7112BS
7122B

PH.1
PH.1
PH.2
PH.2
PZ.2

Ðàçìåð, ìì

75
38
100
40
200

Àðòèêóë Òèï

7111M75
7112M
7112M150
7111M150
7113M200

PH.1
PH.2
PH.2
PH.1
PH.3

Ðàçìåð, ìì

75
100
150
150
200

Îòâåðòêà øëèöåâàÿ SLOTTED

713…B

Îòâåðòêà øëèöåâàÿ SLOTTED ñèëîâàÿ

713...MÀðòèêóë Òèï

713035B100
71304B
713055BS
71306BS
71306BX
713065B
713065BX
71308BX

3,5
4
5,5
6
6
6,5
6,5
8

Ðàçìåð, ìì

100
100
38
40
150
100
150
150

Àðòèêóë Òèï

713055M100
713055M
71306M100
71306M
713065M
71308M
71308M200
71310M
71312M
71314M

5,5
5,5
6
6
6,5
8
8
10
12
14

Ðàçìåð, ìì

WWW.REDMASTER.BY

Îòâåðòêè
Î

òâ
å

ð
òê

è

51

100
125
100
150
150
150
200
200
200
250

100
125
100
150
150
150
200
200
200
250



52 WWW.REDMASTER.BY

Îòâåðòêè
Î

òâ
å

ð
òê

è

Îòâåðòêà ðåâåðñèâíàÿ ñ íàáîðîì áèò

32808MR

Îòâåðòêà ðåâåðñèâíàÿ ñ íàáîðîì áèò

32810MR

Îòâåðòêà ðåâåðñèâíàÿ
òåëåñêîïè÷åñêàÿ ñ íàáîðîì áèò

108

8 ïð - SQ: S1xS2;
Torx: T15xT20, T25xT30;
HEX: H4xH5;
PH x SL: Ph1x3 ìì,
Ph2x5 ìì, Ph3x6 ìì

15ïð -SL: 5, 6, 7ìì;
PH: 0, 1, 2, 3;
Torx: T15,T20,T25;
HEX: 3, 4, 5 ìì

13 ïð - SL: 5-7 ìì;
PH: No.1-2-3 ;
Torx: T15-T20;
PZ: No.1-2 ;
HEX: 3-4 ìì ; 1 ; 1.



Íàáîð îòâåðòîê

2068

Íàáîð îòâåðòîê

2084

WWW.REDMASTER.BY

Îòâåðòêè
Î

òâ
å

ð
òê

è

53

8 ïð - SL: 6x38 ìì, 5x75 ìì,
6x100 ìì, 8x150 ìì
PH: 2x38 ìì, 1x75 ìì,
2x100 ìì, 3x150 ìì

6 ïð - SL: 5.5 x 100 ìì,
6.5x150 ìì, 8.0x175 ìì
PH:1 x75 ìì, 2x100 ìì, 3x150 ìì

Íàáîð îòâåðòîê

2142

Íàáîð îòâåðòîê ñèëîâûõ

20714 7 ïð - PH 1, 2, 3;
SL 5.5, 6.5, 8,10 ìì

14 ïð - PH 0, PH 1x2,
PH 2x2, PH 3; SL 3 ìì, 3,5 ìì,
4 ìì, 5,5x2 ìì, 6,5x2 ìì, 8 ìì

Íàáîð îòâåðòîê ñèëîâûõ

2108

Îòâåðòêà óäàðíàÿ ñ íàáîðîì áèò

506410 ïð - 5.5x125 ìì, 6.5x150 ìì,
8.0x150 ìì, 0x200 ìì, 12.0x200 ìì,
14x250 ìì
4-PH: 1x80 ìì, 2x100 ìì, 3x150 ìì, 4x200 ìì



54 WWW.REDMASTER.BY

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ìàãíèò òåëåñêîïè÷åñêèé ñ çåðêàëîì

617

Ìàãíèò ãèáêèé äëÿ ïîäúåìà
äåòàëåé 1.6 êã

61701

Ìàãíèò ãèáêèé, äëèíà 520 ìì 600 ãð

61702

Ìàãíèò òåëåñêîïè÷åñêèé ñ çåðêàëîì,
äëèíà 180-528 ìì

617B

Ìàãíèò òåëåñêîïè÷åñêèé ñ çåðêàëîì,
äëèíà 200-550 ìì

617C

Ìàãíèò òåëåñêîïè÷åñêèé äëÿ
ïîäúåìà äåòàëåé,

äëèíà 127-635 ìì, 500 ãð
617D



Íàáîð çóáèë

50555 ïð - 10, 12, 15, 19, 22 ìì

Ìàãíèò ãèáêèé ñ ïîäñâåòêîé
äëÿ ïîäúåìà äåòàëåé

617L

Ìàãíèò ãèáêèé ñ çåðêàëîì

617XL

WWW.REDMASTER.BY 55

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Âûêîëîòêà Íàáîð âûêîëîòîê

50613

Çóáèëî

60210150

Àðòèêóë

6062185

6063185

6064185

Ðàçìåð, ìì

2

3

4

Äëèíà, ìì

185

185

185

6 ïð - 8.0x115 ìì, 8.0x125 ìì,
9.5x150 ìì, 9.5x165 ìì,
12.7x180 ìì, 12.7x180 ìì

Àðòèêóë

60210150

Ðàçìåð, ìì

10

Äëèíà, ìì

150

606...



56 WWW.REDMASTER.BY

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

5ïð. Íàáîð ýêñòðàêòîðîâ ðåçüáû

63005

5ïð. Íàáîð ýêñòðàêòîðîâ ðåçüáû

63005A

6 ïð. Íàáîð ýêñòðàêòîðîâ ðåçüáû

63005B

Íàáîð ýêñòðàêòîðîâ ðåçüáû è ñâåðë
25ïð

925U1

Êåðíåð

6074185

Àðòèêóë

6074185

Ðàçìåð, ìì

4

Äëèíà, ìì

185



Íàáîð ýêñòðàêòîðîâ äëÿ áîëòîâ,
ãàåê è øïèëåê 33ïð

T5331

1/2" Íàáîð øïèëüêîâåðòîâ

5042

WWW.REDMASTER.BY 57

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Íàáîð ãàéêîëîìîâ Çàêëåïî÷íèê ðó÷íîé 360°

67801

Òðóáîðåç öåïíîé äëÿ âûõëîïíûõ òðóá

9T30...

Íàáîð íàïèëüíèêîâ 5 ïð

5056

672

4 ïð - 9-12 ìì, 12-16 ìì, 16-22 ìì, 22-27 ìì

4 ïð - ìì6, 8, 10, 12

9T305C
9T304C

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

19-83
19-152



Íàáîð äëÿ ðàçâàëüöîâêè òðóá
(äþéì)

656

Íàáîð äëÿ ðàçâîëüöîâêè òðóá
(ìåòðè÷.)

656M

58 WWW.REDMASTER.BY

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ïðîôåñèîíàëüíûé íàáîð äëÿ
ðàçâàëüöîâêè òðóá ãèäðàâëè÷åñêèé

656B

Íàáîð äëÿ ñâåäåíèÿ òîðìîçíûõ
öèëèíäðîâ 13 ïð

65802

Òèñêè ñëåñàðíûå

6540…

Àðòèêóë

6540204
6540205
6540206
6540208

65803

Íàáîð äëÿ îáñëóæèâàíèÿ
òîðìîçíûõ öèëèíäðîâ 2 ïð

Ðàçìåð, ìì

100
125
150
200



Íàáîð ùóïîâ

618…

1/4" Îòâåðòêà ìîìåíòíàÿ 3,5 Íì

647035

WWW.REDMASTER.BY 59

Êëþ÷ äèíàìîìåòðè÷åñêèé

647…

1/4" Îòâåðòêà äèíàìîìåòðè÷åñêàÿ
ðåâåðñèâíàÿ 1-8 Íì

64703A

Îïðàâêà ïîðøíåâûõ êîëåö

620…

Àðòèêóë
618

61802

61803

Àðòèêóë

6203125
6203175
6204175
6206175

Äèàìåòð, ìì

50-125
60-175
90-175
90-175

Âûñîòà

3"
3"
4"
6"

Àðòèêóë

6472270
6473270
6473365
6474470
6474630
64761030
64761215
64781215
647A802

Ïîñàäêà

1/4"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
1"
1"

Äèàïàçîí

5-25 Nm
5-25 Nm
19-110 Nm
42-210 Nm
70-350 Nm
100-700 Nm
140-980 Nm
140-980 Nm
300-1500 Nm

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Íàáîð ùóïîâ 20 ïð

Íàáîð ùóïîâ 26 ïð

Íàáîð ùóïîâ 9 ïð

Äèàïàçîí

Äèàïàçîí

Äèàïàçîí

0.05-1.00 ìì

0,0015"-0,025"

0.009"-0.026"

Ñúåìíèê äèçåëüíûõ ôîðñóíîê 9 ïð

909G5



60

1/2" Ïðèñïîñîáëåíèå äëÿ ñíÿòèÿ
ìóôòû ãåíåðàòîðà Ì10

674

1/2" Ïðèñïîñîáëåíèå äëÿ ñíÿòèÿ
ìóôòû ãåíåðàòîðà Ò50

678

Ñúåìíèê õîìóòîâ ñèñòåìû
îõëàæäåíèÿ àâòîìîáèëÿ

62518

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ñúåìíèê õîìóòîâ ñ ãèáêèì âàëîì

9G0201

3/8" Ãîëîâêà ñâå÷íàÿ, ìàãíèòíàÿ 12 ãð

8073…Ì

1/2" Ãîëîâêà äëÿ ñíÿòèÿ
êèñëîðîäíîãî äàò÷èêà 22 ìì

44322

807314Ì
80739014Ì
80739016Ì

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

14
14
16

Äëèíà L

65
90
90



1/2" Íàáîð ãîëîâîê-6-ãðàííèêîâ
äëÿ ìàñëîñëèâíûõ ïðîáîê

4063

1/2" Íàáîð ãîëîâîê-êâàäðàòîâ
äëÿ ìàñëîñëèâíûõ ïðîáîê

4118MR

WWW.REDMASTER.BY 61

6 ïð - 8, 10, 12, 14, 17, 19 ìì 8 ïð - 8, 9, 5, 10, 12, 12,7, 13,5,
19 mm

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Ïðèñïîñîáëåíèå äëÿ óñòàíîâêè
ëåíòî÷íûõ õîìóòîâ íà ØÐÓÑ

62525

Ùèïöû äëÿ çàæèìà õîìóòîâ ØÐÓÑà

62520

Êëþ÷ S-îáðàçíûé äëÿ ìàñëÿíûõ
ïðîáîê 8õ10 ìì

9U0706

Ñúåìíèê ìàñëÿíîãî ôèëüòðà
ñ ïîâîðîòíîé ðó÷êîé

61906…

61906073
61906085
61906095
61906111

Àðòèêóë Ðàçìåð, ìì

60-73
73-85
85-95
95-111



62

Ñúåìíèê ñòåêîë äâóõçàæèìíîé 35 êã

63402

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ñúåìíèê ñòåêîë îäíîçàæèìíîé 30 êã

63401A

Ñúåìíèê ìàñëÿíîãî ôèëüòðà
ñ ôèêñàòîðîì

639230

1/2" Ñúåìíèê ìàñëÿíîãî ôèëüòðà
14 õ 74 ìì

6317414

Ñúåìíèê ìàñëÿíîãî ôèëüòðà "êðàá"
3/8", äëÿ ôèëüòðîâ 65-110 ìì

61904

Ñúåìíèê ìàñëÿíîãî ôèëüòðà öåïíîé
40-140 ìì

61901



Ñúåìíèê ñòåêîë äâóõçàæèìíîé 110 êã

SC-001-1

Ñúåìíèê ñòåêîë òðåõçàæèìíîé
100 êã

68403

WWW.REDMASTER.BY 63

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Ñúåìíèê ñòåêîë äâóõçàæèìíîé 60êã

63403A

Ñúåìíèê ñòåêîë äâóõçàæèìíîé 40 êã

63402A

Ñúåìíèê ñòåêîë ÷åòûðåõçàæèìíîé
120 êã

68404

Ïðîáîéíèê-êðîìêîãèá ðó÷íîé
äëÿ ìåòàëëà
òîëùèíà ìåòàëëà äî 1.2 ìì,
äèàì. 6 ìì 9M0106

Çàæèì ñ ôèêñàòîðîì
äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò

67901



64 WWW.REDMASTER.BY

Çàæèì ñ ôèêñàòîðîì
äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò

67902

Çàõâàò äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò
îäíîôóíêöèîíàëüíûé

(ìàêñ. óñèëèå 5 ò)

62501

Çàõâàò äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò
äâóõôóíêöèîíàëüíûé
(ïîïåðå÷íîå óñèëèå 2 ò,
ïðîäîëüíîå 5 ò) 62502

Çàõâàò äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò
îäíîôóíêöèîíàëüíûé

(ìàêñ. óñèëèå 3 ò)

62503

Çàõâàò äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò
äâóõôóíêöèîíàëüíûé
(ïîïåðå÷íîå óñèëèå 2 ò,
ïðîäîëüíîå 3 ò) 62505

Çàõâàò äëÿ êóçîâíûõ ðàáîò
äâóõôóíêöèîíàëüíûé

(ïîïåðå÷íîå óñèëèå 3 ò,
ïðîäîëüíîå 5 ò)62512

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò



Ñúåìíèê ïðóæèí âíóòðåííèé

62701

Ñòÿæêà ïðóæèí

WWW.REDMASTER.BY 65

Ñúåìíèê øàðîâîé îïîðû (çåâ 19 ìì)

62801

Ñúåìíèê øàðîâîé îïîðû (çåâ 20 ìì)

62802

Ñúåìíèê øàðîâîé îïîðû (çåâ 22 ìì)

62804

Ñúåìíèê øàðîâûõ îïîð
óíèâåðñàëüíûé,

äâóõïîçèöèîííûé
(çåâ 22ìì)62806

Àðòèêóë

627270
627370

Ðàçìåð, ìì

270
370

627...

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò



66 WWW.REDMASTER.BY

Ñúåìíèê øàðîâûõ îïîð
óíèâåðñàëüíûé

62810

Ñúåìíèê øàðîâûõ îïîð "âèëêà"

628...

Ñúåìíèê ïîäøèïíèêîâ 2-õ ëàïûé

65901…

Ñúåìíèê ïîäøèïíèêîâ 3-õ ëàïûé

65902…

Àðòèêóë

628300
628400

Ðàçìåð, ìì

300
400

Àðòèêóë

6590203
6590204
6590206
6590208
6590212

Ðàçìåð

3" (75 ìì) L
4" (100 ìì) L
6" (150 ìì) L
8" (200 ìì) L
12" (300 ìì) L

Àðòèêóë

6590103
6590104
6590106
6590108
6590112

Ðàçìåð

3" (75 ìì) L
4" (100 ìì) L
6" (150 ìì) L
8" (200 ìì) L
12" (300 ìì) L

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ñúåìíèê øåñòåðåí äâóõçàõâàòíûé

65909…

Àðòèêóë

65909090
65909130
65909160
65909200
65909250
65909350
65909520
65909640

Øèðèíà, ìì

80
130
160
200
250
350
520
640

80
130
160
200
250
350
520
640

Âûñîòà, ìì



Êëþ÷ áàëîííûé Ã-îáðàçíûé

681B…

Êëþ÷ áàëîííûé

WWW.REDMASTER.BY

Ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò
Ñ

ï
å

ö
è

à
ë

ü
í

û
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

67

Ìîíòèðîâî÷íàÿ ëîïàòêà 500 ìì L

750500

Ìîíòèðîâî÷íàÿ ëîïàòêà
ñ ïëàñòèêîâîé íàêëàäêîé 500 ìì L

750500A

681B400

17, 19, 21, 22 ìì
ñ 1/2" àäàïòåðîì

Ñúåìíèê ïîäøèïíèêîâ
ñ ôèêñèðóåìîé øèðèíîé çàõâàòîâ

666A…

Ìîëîòîê îáðàòíûé äëÿ ñúåìà
ïîäøèïíèêîâ

664

Àðòèêóë

666A035
666A055

Ðàçìåð, ìì

19-35
24-55

Êëþ÷ òîðöîâûé

677…

Âîðîòîê äëÿ òîðöîâîãî êëþ÷à
630 ìì

67701

Àðòèêóë

681B17
681B19
681B21

Ðàçìåð, ìì

17
19
21

Àðòèêóë

6771921
6772427
6773032
6773233

Ðàçìåð, ìì

19õ21
24õ27
30õ32
32õ33

Äëèíà, ìì

300
400
400
400



68 WWW.REDMASTER.BY

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Ïíåâìîñòåïëåð ïîä ñêîáó

80/16

Ïíåâìîñòåïëåð ïîä ãâîçäü

F18/35

Ïíåâìîñòåïëåð øïèëüêà/ñêîáà

F18/35MC

Ãâîçäåçàáèâíîé ïíåâìîïèñòîëåò

F18/50



Ãâîçäåçàáèâíîé ïíåâìîïèñòîëåò

F18/55C

Øïèëüêîçàáèâíîé ïíåâìîïèñòîëåò

WWW.REDMASTER.BY

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

69

P0.6/30

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò
Ìàêñ. óñèëèå - 1220Íì (124 êãñ*ì)

SM-43-4037

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò
Ìàêñ. óñèëèå - 813Íì (83 êãñ*ì)

ST-5548



70 WWW.REDMASTER.BY

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîìïëåêòîì
ãîëîâîê
Ìàêñ. óñèëèå - 1220Íì (124 êãñ*ì)

SM-43-4037K1

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîìïëåêòîì
ãîëîâîê

Ìàêñ. óñèëèå - 1220Íì (124 êãñ*ì)

SM-43-4037K7

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîìïëåêòîì
ãîëîâîê
Ìàêñ. óñèëèå - 813Íì (83 êãñ*ì)

ST-5548-7

1/2" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîìïëåêòîì
ãîëîâîê

Ìàêñ. óñèëèå - 813Íì (83 êãñ*ì)

ST-5548-12

12 ïð - 10, 12, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 27 ìì 7ïð - 17, 19, 21ìì + 17, 19, 21ìì
äëÿ ëèòûõ äèñêîâ

7 ïð - 17, 19, 21 ìì + 17, 19, 21 ìì
äëÿ ëèòûõ äèñêîâ

12 ïð - 10, 12, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 27 ìì

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò



1" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîðîòêèì
âàëîì
Ìàêñ. óñèëèå - 2440Íì (249 êãñ*ì)

ST-55881

1" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ äëèííûì
âàëîì

Ìàêñ. óñèëèå - 2440Íì (249 êãñ*ì)

WWW.REDMASTER.BY 71

ST-55881-7

1" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ êîðîòêèì
âàëîì
Ìàêñ. óñèëèå - 3390Íì (345 êãñ*ì)

ST-55883

1" Ïíåâìîãàéêîâåðò ñ äëèííûì
âàëîì

Ìàêñ. óñèëèå - 3390Íì (345 êãñ*ì)

ST-55883-8

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò



72 WWW.REDMASTER.BY

Øëàíã ðåçèíîâûé âîçäóøíûé
àðìèðîâàííûé PVC+RUBBER

Øëàíã ðåçèíîâûé âîçäóøíûé
àðìèðîâàííûé PVC+RUBBER
ñ ôèòèíãàìè

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñò
ð

óì
å

í
ò

Àðòèêóë
Âíóòð. äèàì.

ìì

Íàðóæ.

äèàì.

ìì

Äëèíà ì
Ðàáî÷åå

äàâëåíèå

AHC-52A 8 14 50 20 Bar
AHC-52B 10 16 50 20 Bar

Àðòèêóë
Âíóòð. äèàì.

ìì

Íàðóæ.

äèàì.

ìì

Äëèíà ì
Ðàáî÷åå

äàâëåíèå

AHC-52C 8 14 10 20 Bar
AHC-52D 8 14 15 20 Bar
AHC-52E 8 14 20 20 Bar
AHC-52F 10 16 10 20 Bar
AHC-52G 10 16 15 20 Bar



Áûñòðîðàçúåì ïíåâìàòè÷åñêèé
ñ êëàïàíîì "åëî÷êà"

Áûñòðîðàçúåì ïíåâìàòè÷åñêèé
ñ êëàïàíîì ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé

WWW.REDMASTER.BY 73

Áûñòðîðàçúåì ïíåâìàòè÷åñêèé
ñ êëàïàíîì ñ íàðóæíîé ðåçüáîé

Ïíåâìàòè÷åñêèé èíñòðóìåíò

Ï
í

å
â

ì
à

òè
÷

å
ñê

è
é

è
í

ñòð
óì

å
í

ò

Àðòèêóë

BSE1-2SH
BSE1-3SH
BSE1-4SH
BSE1-5SH

Íàðæ. äèàìåòð

6 ìì
8 ìì
10 ìì
12 ìì

Àðòèêóë

BSE1-2SF
BSE1-3SF
BSE1-4SF

Ðàçìåð

1/4"
3/8"
1/2"

Àðòèêóë

BSE1-2SM
BSE1-3SM
BSE1-4SM

Ðàçìåð

1/4"
3/8"
1/2"



74 WWW.REDMASTER.BY

Ì
å

ò÷
è

ê
è

è
ï

ë
à

ø
ê

è

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
16 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

PD016-1

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

CONTENTS:
7 Plug Taps:

7 Die:
1 Tap wrench:
1 Die wrech:

3 x 0.5, 4 x 0.7, 5 x 0.8,
6 x 1.0, 8 x 1.25, 10 x 1.5, 12 x 1.75

sizes as Taps
M3-M12

25mm O/D

CONTENTS:
9 Taps:

9 Dies:
1 Tap wrench:
Die Holder:

3x0.5, 4x0.7, 5x0.8, 6x1, 7x1,
8x1.25, 9x1.25, 10x1.5, 12x1.75

Size as Taps
M3-M12

25mm O/D

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
20 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

M020-1



Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
24 ïðåäìåòà (ìåòðè÷.)

WWW.REDMASTER.BY 75

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
24 ïðåäìåòà (äþéì)

M024-2

M024-1CONTENTS:
10 dies:

10 taps:
1 NPT die:
1 NPT tap:
1 tap wrench:
1 die handle:

M5x0.8, M5x0.9, M6x1, M6x0.75,
M8x1, M8x1.25, M10x1.5, M10x1.25,
M12x1.5, M12x1.75

sizes as dies
1/8-27
1/8-27

M3-M12
25 mm O/D

CONTENTS:
5 UNC dies:
5 UNC taps:
5 UNF dies:
5 UNF taps:
1NPT TAP:
1NPT DIE:
1 tap wrench:
1 die wrench:

1/4,5/16,3/8,7/16,1/2
1/4,5/16,3/8,7/16,1/2
1/4,5/16,3/8,7/16,1/2
1/4,5/16,3/8,7/16,1/2

1/8-27
1/8-27

1/16-1/2"
1"O/D

Ìåò÷èêè è ïëàøêè
Ì

å
ò÷

è
ê

è
è

ï
ë

à
ø

ê
è



76 WWW.REDMASTER.BY

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
33 ïðåäìåòà (ìåòðè÷ + äþéì)

M033-3 CONTENTS:
14 Taps:

14 Dies:

1 Tap wrench:
1 T-Type Tap wrench:
1 Die wrech:
1 Screw Pitch Gauge
1 Screwdrier

3x0.5, 4x0.7, 5x0.8, 6x1.0, 8x1.25,
10x1.5, 12x1.75, 1/4, 5/1, 6, 3/8, 7/16, ½,
1/8BSP28, 1/4BSP19

3x0.5, 4x0.7, 5x0.8, 6x1.0, 8x1.25,
10x1.5, 12x1.75, 1/4, 5/1, 6, 3/8, 7/16, 1/2,
1/8BSP28, 1/4BSP19

M4-M12
M3-M6

25mm O/D

CONTENTS:
16 Taps:

16 Dies:

1 NPT Tap:
1 NPT die:
1 Tap wrench:
1 T-Type Tap wrench:
1 Die wrech:
1 Screw Pitch Gauge
1 Screwdrier

3x0.5, 3x0.6, 4x0.7, 4x0.75, 5x0.8,
5x0.9, 6x0.75, 6x1.0, 7x0.75, 7x1,8×1,
8x1.25, 10x1.25,10x1.5, 12x1.5, 12x1.75

3x0.5, 3x0.6, 4x0.7, 4x0.75, 5x0.8,
5x0.9, 6x0.75, 6x1.0, 7x0.75, 7x1, 8x1,
8x1.25, 10x1.25, 10x1.5, 12x1.5, 12x1.75

1/8-27
1/8-27

M3-M12
M3-M6

25 mm O/D

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
40 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

M040-1

Ì
å

ò÷
è

ê
è

è
ï

ë
à

ø
ê

è
Ìåò÷èêè è ïëàøêè



Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
50 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷ + äþéì)

WWW.REDMASTER.BY 77

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
58 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

M058-1

M050-3CONTENTS:
20 Taps:

20 Dies:
5 Screw Extractor:
1 Tap wrench:
1 T-Type Tap wrench:
1 Die wrench:
1 Metric Screwdriver Pitch Gauge
1 Inch Screw Pitch Gauge

3x0.5, 4x0.7, 5x0.8, 6x1.0, 8x1.25,
6-32, 8-32, 10-32, 10-24, 12-24, 1/4-20,
1/4-28, 5/16-18, 5/16-24, 3/8-16, 3/8-24,
7/16-14, 7/16-20, 1/2-13, 1/2-20

size as taps
NO.1,NO.2,NO.3,NO.4,NO.5

M3-M12
M3-M6

25mm O/D

CONTENTS:
17 Taper Taps:

17 Plug Taps:
17 Die:
1 NPT Tap:
1 NPT Die:
1 Tap wrench:
1 T-Type Tap wrench:
1 Die wrench:
1 screwdriver
1 screwpitch gauge

M3x0.6, M3x0.5, M3.5x0.6,
M4x0.75, M4x0.7, M5x0.8, M5x0.9, M6x0.75,
M6x1, M7x0.75, M7x1, M8x1, M8x1.25,
M10x1.25, M10x1.5, M12x1.25, M12x1.75

sizes as Taper Taps
sizes as Taper Taps

1/8-27
1/8-27

M4-M12
M3-M6

25 mm O/D

Ìåò÷èêè è ïëàøêè
Ì

å
ò÷

è
ê

è
è

ï
ë

à
ø

ê
è



78 WWW.REDMASTER.BY

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
60 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷ + äþéì)

M060-3 CONTENTS:
10 MM dies size:

10 UNC dies size:

6 UNF dies size:

10 MM taps:
10 UNC taps:

1 NPT tap size:
1 tap wrench:
1 T-type tap wrench:
1 die handle:
1 screwdriver
2 screwpitch gauge

M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8,
M6x1, M7x1, M8x1.25, M9x1.25, M10x1.5,
M10x1, M12x1.75

4-40, 6-32, 8-32, 10-24,
12-24, 1/4, 5/16, 3/8, 7/16, 1/2

10-32,1/4,5/16,3/8,7/16,1/21
NPT die size: 1/8-27

sizes as dies
sizes as dies6

UNF taps: sizes as dies
1/8-27

M4-M12
M3-M6

25 mmO/D

CONTENTS:
35 Taper Taps:

35 Plug taps:
35 Dies:
2 Tap wrench:
2 Die WRENCH:
1 T-tape tap wrench:

M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7,
M5x0.8, M6x1, M6x0.75, M7x1, M7x0.75,
M8x0.75, M8x1, M8x1.25, M9x0.75, M9x1,
M9x1.25, M10x1.5, M10x1.25, M10x0.75,
M10x1, M11x1.5, M11x1.25, M11x1,
M11x0.75, M12x0.75, M12x1, M12x1.25,
M12x1.5, M12x1.75, M14x2, M14x1.5,
M14x1, M14x1.25, M16x2, M16x1.5, M16x1.0,
M18x1.5

sizes as Taper Taps
sizes as taps

M3-M12,M6-M20
25 mm 38 mmO/D

M3-M6

Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
110 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

M110-1

Ì
å

ò÷
è

ê
è

è
ï

ë
à

ø
ê

è
Ìåò÷èêè è ïëàøêè



Íàáîð ìåò÷èêîâ è ïëàøåê
110 ïðåäìåòîâ (ìåòðè÷.)

WWW.REDMASTER.BY

Ìåò÷èêè è ïëàøêè
Ì

å
ò÷

è
ê

è
è

ï
ë

à
ø

ê
è

79

B110-1CONTENTS:
35 Taper Taps:

35 Plug taps:
35 Dies:
2 Tap wrench:
2 Die Wrench:
1 T-tape tap wrench:

M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7,
M5x0.8, M6x1, M6x0.75, M7x1, M7x0.75,
M8x0.75, M8x1, M8x1.25, M9x0.75, M9x1,
M9x1.25, M10x1.5, M10x1.25, M10x0.75,
M10x1, M11x1.5, M11x1.25, M11x1,
M11x0.75, M12x0.75, M12x1, M12x1.25,
M12x1.5, M12x1.75, M14x2, M14x1.5, M14x1,
M14x1.25, M16x2, M16x1.5, M16x1.0, M18x1.5

sizes as Taper Taps
sizes as taps

M3-M12,M6-M20
25 mm 38 mm O/D

M3-M6



80 WWW.REDMASTER.BY

Âåðñòàêè, òåëåæêè è ÿùèêè

Â
å

ð
ñò

à
ê

è
, ò

å
ë

å
æ

ê
è

è
ÿ

ù
è

ê
è

ßùèê èíñòðóìåíòàëüíûé ðàñêëàäíîé

50235

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ,
2 âûäâèæíûõ ïîëêè

TC321A

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ,
5 âûäâèæíûõ ïîëîê

TBR2005-X

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ,
6 âûäâèæíûõ ïîëîê

TBR3106-X

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ,
7 âûäâèæíûõ ïîëîê

TBR4007-X



Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ, 7 ïîëîê
(÷åðíàÿ)

50217

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ, 7 ïîëîê
(ñèíÿÿ)

WWW.REDMASTER.BY 81

Âåðñòàê ìåòàëëè÷åñêèé
ñ 2-ìÿ âûäâèæíûìè ïîëêàìè

TSC5911

Âåðñòàê ìåòàëëè÷åñêèé
ñ 3-ìÿ âûäâèæíûìè ïîëêàìè

TSC79111

50217

502..
50252

50253

50254

50255

ßùèê èíñòðóìåíòàëüíûé
3 ïîëêè äëÿ âåðñòàêà 50255
Çàùèòíûé ýêðàí äëÿ
âåðñòàêà 50255
Íàâåñíîé íàñòåííûé øêàô
äëÿ âåðñòàêà 50255
Âåðñòàê

50252 50253 50254 50255

Àðòèêóë

Âåðñòàêè, òåëåæêè è ÿùèêè

Â
å

ð
ñòà

ê
è

,òå
ë

å
æ

ê
è

è
ÿ

ù
è

ê
è



82 WWW.REDMASTER.BY

T40612 T2084B

T3251-5 T4212

50217

T4143 T5043A

Òåëåæêà èíñòðóìåíòàëüíàÿ, 7 ïîëîê
(ïóñòàÿ) *Ïÿòü ïëîñêèõ 569õ397õ75 ìì è äâà ãëóáîêèõ

(569õ397õ154 ìì) âûäâèæäíûõ ÿùèêà îáåñïå÷èâàþò
âîçìîæíîñòü ðàçìåùåíèÿ áîëüøîãî êîëè÷åñòâà
ðàáî÷åãî èíñòðóìåíòà

*Âñå ÿùèêè ñíàáæåíû áûñòðîñúåìíûìè ïîëîçüÿìè
íà ðîëèêàõ

*Öåíòðàëüíûé çàìîê äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
íåñàíêöèîíèðîâàííîãî äîñòóïà ê èíñòðóìåíòó
*Ïîâîðîòíûå êîëåñà ñíàáæåííûå òîðìîçàìè,
îáåñïå÷èâàþò âûñîêóþ ìàíåâðåííîñòü òåëåæêè

*Ðàçìåðû 690õ460õ1000 ìì

T5044 T5052

Âåðñòàêè, òåëåæêè è ÿùèêè

Â
å

ð
ñò

à
ê

è
, ò

å
ë

å
æ

ê
è

è
ÿ

ù
è

ê
è



T5161 5066

T5082 T5131

5046

T50715 T5081

WWW.REDMASTER.BY

Âåðñòàêè, òåëåæêè è ÿùèêè

Â
å

ð
ñòà

ê
è

,òå
ë

å
æ

ê
è

è
ÿ

ù
è

ê
è

83

T4193

T4322 T4401



84 WWW.REDMASTER.BY

Äîìêðàòû áóòûëî÷íûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

á
óò

û
ë

î
÷

í
û

å

Äîìêðàò ãèäðàâëè÷åñêèé
áóòûëî÷íûé ñ êëàïàíîì

ASME-PALD

T90204
T90304
T90504
T90604
T90804
T91004
T91204
T91504
T92004
T93004
T95004

2
3
5
6
8
10
12
15
20
30
50

150
180
190
190
210
210
210
220
235
255
270

278
350
355
355
390
395
405
435
445
415
435

2,3
3,1
3,7
3,7
4,8
5,4
6,7
7,7
10,2
13,2
30,3

Äîìêðàò ãèäðàâëè÷åñêèé áóòûëî÷íûé
ñ êëàïàíîì â êåéñå

ASME-PALD

T90204S
T90304S
T90404S
T90504S

2
3
4
5

150
180
180
197

278
350
350
382

2,5
3,6
4,2
4,6

Àðòèêóë Óñèëèå, òîí
Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Âåñ, êã

Àðòèêóë Óñèëèå, òîí
Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Âåñ, êã



Àðòèêóë Óñèëèå, òîí

TF0202
TF0402
TF0602
TF1002

2
4
6
10

Ìèí.

âûñîòà, ìì

165
150
154
225

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

410
345
354
560

Âåñ, êã

2,8
4,4
5,4
8,9

WWW.REDMASTER.BY

Äîìêðàòû áóòûëî÷íûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

á
óòû

ë
î

÷
í

û
å

85

Äîìêðàò áóòûëî÷íûé
ñ äâóìÿ øòîêàìè

ASME-PALD

T91007
T91207
T92007

10
12
20

190
190
190

360
350
340

5,2
6,5
10,2

Äîìêðàò áóòûëî÷íûé íèçêèé
ñ êëàïàíîì

ASME-PALD

Àðòèêóë Óñèëèå, òîí
Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Âåñ, êã



86 WWW.REDMASTER.BY

Äîìêðàòû ïîäêàòíûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

ï
î

ä
ê

à
òí

û
å

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò â êåéñå Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò â êåéñå

TH22001CTH22009

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

2 135

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

320

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò
ñ êîìïëåêòîì àêñåññóàðîâ

TH22501TH22001CB

2 130 330

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

2 135

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

385

2 135 385

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì



Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2,5 ò
ñ ôèêñàöèåé â êåéñå

TH22501C

TH22501CB

TH22010

WWW.REDMASTER.BY 87

2,5 140 387 2 105 3 05

Äîìêðàòû ïîäêàòíûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

ï
î

ä
ê

à
òí

û
å

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò
ñ ïîâîðîòíîé ðó÷êîé â êåéñå

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2,5 ò

TH22501TH22005C

2 140 340 2,5 135 387

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 2 ò
ñ ïîâîðîòíîé ðó÷êîé 180°

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì



88 WWW.REDMASTER.BY

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3 ò Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3 ò
ñ íèçêèì ïðîôèëåì

TH33005TH33004

3 135 495 3 88 455

Äîìêðàòû ïîäêàòíûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

ï
î

ä
ê

à
òí

û
å

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3 ò Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3 ò ñ ïåäàëüþ

TH33003F

3 192 533 3 135

TH23003

505
Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì



TH52002B

WWW.REDMASTER.BY

Äîìêðàòû ïîäêàòíûå
Ä

î
ì

ê
ð

à
òû

ï
î

ä
ê

à
òí

û
å

89

2 276 435

TH53003B

3 304 404

TH56001B

6 400 620

Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3 ò óñèëåííûé Äîìêðàò ïîäêàòíîé 3.5 ò
ñ íèçêèì ïðîôèëåì

TH33502TH33007

3 133 465 3,5 95 552

Ïîäñòàâêà ðåìîíòíàÿ 2 ò (ê-ò 2 øò)

Ïîäñòàâêà ðåìîíòíàÿ 3 ò (ê-ò 2 øò)

Ïîäñòàâêà ðåìîíòíàÿ 6 ò (ê-ò 2 øò)

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì

Óñèëèå, òîí

Ìèí.

âûñîòà, ìì

Ìàêñ.

âûñîòà, ìì



90 WWW.REDMASTER.BY

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å

Ðàìà äëÿ âûâåøèâàíèÿ äâèãàòåëÿ
0,5 òîí 1500 ìì L

ZX0104-1

Ðàìà äëÿ âûâåøèâàíèÿ äâèãàòåëÿ
0,5 òîí 1800 ìì L

ZX0104-2

Ñúåìíèê ïðóæèí ãèäðàâëè÷åñêèé
íàïîëüíûé 1 ò

ZX0301C

Êàíòîâàòåëü äâèãàòåëÿ 450 êã

ZX0601-2

Êàíòîâàòåëü äâèãàòåëÿ 570 êã

ZX0601-3

Êàíòîâàòåëü äâèãàòåëÿ 680 êã

ZX0601-4

Êðàí ãèäðàâëè÷åñêèé ñêëàäíîé 1 ò

ZX0601A

Êðàí ãèäðàâëè÷åñêèé ñêëàäíîé 2 ò

ZX0601B



WWW.REDMASTER.BY

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å

91

Òðàíñìèñèîííàÿ ñòîéêà 0.5 ò

ZX0102A

Òðàíñìèñèîííàÿ ñòîéêà 0.6 ò

ZX0102B

Êîìïëåêò äëÿ ïðàâêè êóçîâà 10 ò
íà êîëåñàõ

T71001L

Êîìïëåêò äëÿ ïðàâêè êóçîâà 10 ò

T71001

Êîìïëåêò äëÿ ïðàâêè êóçîâà 10 ò
â êîìïëåêòå ñ ãèäðîöèëèíäðîì
íà ñòÿæêó

T71001+TRK1210

Ãèäðîöèëèíäð âûòÿæíîé
äëÿ ñòÿãèâàíèÿ 10 ò

ZX1002A



92 WWW.REDMASTER.BY

Ïåñêîñòðóéíûé ïèñòîëåò
ñî âñòðîåííîé åìêîñòüþ äëÿ ïåñêà 1 ë

è ðåçèíîâûìè íàñàäêàìè 4øò

HSB-I

Ïåñêîñòðóéíûé ïèñòîëåò
ñî âñòðîåííîé åìêîñòüþ äëÿ ïåñêà 1 ë

HSB-II

SB20-11

SB5 SB10

Ïåðåäâèæíîé ïåñêîñòðóéíûé àïïàðàò
íàïîðíîãî òèïà áàê 19 ë, 170-566 ë/ìèí

Ïåðåäâèæíîé ïåñêîñòðóéíûé àïïàðàò
íàïîðíîãî òèïà áàê 75 ë, 170-710 ë/ìèí

Ïåðåäâèæíîé ïåñêîñòðóéíûé àïïàðàò
èíæåêòîðíîãî òèïà
áàê 19ë, 170-566ë/ìèí

Ïåðåäâèæíîé ïåñêîñòðóéíûé àïïàðàò
íàïîðíîãî òèïà áàê 38 ë, 170-710 ë/ìèí

90SFSB

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



WWW.REDMASTER.BY 93

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å

Ïåñêîñòðóéíàÿ êàìåðà 72 ë

SBC90

Ïåðåäâèæíîé ïåñêîñòðóéíûé àïïàðàò
èíæåêòîðíîãî òèïà

ñ ýëåêòðîäâèãàòåëåì äëÿ âàêêóìà
áàê 75ë, 220Â , 170-710ë/ìèíSB28G

Ïåñêîñòðóéíàÿ êàìåðà 220 ë
425-708 ë/ìèí

SBC220

Ïåñêîñòðóéíàÿ êàìåðà
ñ î÷èñòêîé âîçäóõà

(350 ë, 220 Â, 510 ë/ìèí, 3.4-6.1 àòì)

SBC350

Ïåñêîñòðóéíàÿ êàìåðà
ñ î÷èñòêîé âîçäóõà
(420 ë, 220 Â, 340 ë/ìèí, 3.4-8.5 àòì)

SBC420



94 WWW.REDMASTER.BY

JS-705

JS-701 JS-703

Íàñîñ äëÿ âûêà÷èâàíèÿ æèäêîñòåé
÷åðåç ùóï ðó÷íîé 10 ë

Íàñîñ äëÿ âûêà÷èâàíèÿ æèäêîñòåé
÷åðåç ùóï ïíåâìàòè÷åñêèé 10 ë

Íàñîñ äëÿ âûêà÷èâàíèÿ æèäêîñòåé
÷åðåç ùóï ðó÷íîé/ïíåâìàòè÷åñêèé

10 ë

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å

Ìîéêà äëÿ äåòàëåé ïíåâìàòè÷åñêàÿ
ñ åìêîñòüþ äëÿ ñëèâà 65 ë

PDCT

Ìîéêà äëÿ äåòàëåé ñ ýëåêòðîíàñîñîì
150 ë, 20 ë/ìèí

PW40G



WWW.REDMASTER.BY 95

Óñòàíîâêà äëÿ óäàëåíèÿ
îòðàáîòàííîãî ìàñëà 90 ë

HC-3297

Åìêîñòü äëÿ ñëèâà ìàñëà
ñ âîðîíêîé 68 ë

ÎDT18

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å

Ïðèñïîñîáëåíèå äëÿ çàìåíû
òîðìîçíîé æèäêîñòè

QS-2113

Ïðèñïîñîáëåíèå äëÿ ïðîêà÷êè
òîðìîçíîé ñèñòåìû

QS-2119K

Liters Volt/ph

9 220/1

KW

0,75

L/min.

36

Bar

8

R.P.M

2 850

Êîìïðåññîð 9 ë ïîðøíåâîé
ñ ïðÿìûì ïðèâîäîì

BM9L

n°

1



96 WWW.REDMASTER.BY

Êîìïðåññîð 24 ë ïîðøíåâîé
ñ ïðÿìûì ïðèâîäîì

BM20/24

Liters Volt/ph

24 220/1

KW

1,5

L/min.

206

Bar

8

R.P.M

2850

n°

1

Êîìïðåññîð 70 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì

TB265-70

Liters Volt/ph

70 220/1

KW

2,2

L/min.

250

Bar

8

R.P.M

950

n°

2

Êîìïðåññîð 50 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ïðÿìûì ïðèâîäîì

V30/50

Liters Volt/ph

50 220/1

KW

3

L/min.

356

Bar

8

R.P.M

2850

n°

2

Êîìïðåññîð 50 ë ïîðøíåâîé
ñ ïðÿìûì ïðèâîäîì

BM25/50

Liters Volt/ph

50 220/1

KW

1,8

L/min.

180

Bar

8

R.P.M

2850

n°

1

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



WWW.REDMASTER.BY 97

Liters Volt/ph

100 220/1

KW

2,2

L/min.

250

Bar

8

R.P.M

950

n°

2

Êîìïðåññîð 100 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì

TB265-100

Liters Volt/ph

500 380/3

KW

7,5

L/min.

780

Bar

12,5

R.P.M

950

n°

3

Êîìïðåññîð 500 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì

TB290T-500

Liters Volt/ph

200 380/3

KW

5,5

L/min.

600

Bar

8

R.P.M

950

n°

2

Êîìïðåññîð 200 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì

TB290-200

Liters Volt/ph

300 380/3

KW

7,5

L/min.

900

Bar

8

R.P.M

950

n°

3

Êîìïðåññîð 300 ë 2-õ ïîðøíåâîé
ñ ðåìåííûì ïðèâîäîì

TB390-300

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



98 WWW.REDMASTER.BY

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
ïîëóàâòîìàòè÷åñêèé

PL-1201

~
~

Ìàêñ äèàìåòð êîëåñà 41'(1040 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 14'(355 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8 áàð;
Íàïðÿæåíèå 110Â/220Â/380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 70äÁ;
Ãàáàðèòû 960 ìì*760 ìì*880 ìì;
Âåñ (êã) 188/210 êã
Âíåøíèé çàõâàò 10’ 22';
Âíóòðåííèé çàõâàò 12’ 24';

~
~

Ìàêñ äèàìåòð êîëåñà 41'(1040 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 14'(355 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð;
Íàïðÿæåíèå 110Â/220Â/380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 70äÁ;
Ãàáàðèòû 960 ìì*760 ìì*930 ìì;
Âåñ (êã) 207/229 êã
Âíåøíèé çàõâàò 10’ 22';
Âíóòðåííèé çàõâàò 12’ 24';

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
ïîëóàâòîìàòè÷åñêèé

PL-1211

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
àâòîìàòè÷åñêèé

WWW.REDMASTER.BY 99

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
àâòîìàòè÷åñêèé ñ "òðåòüåé ðóêîé"

PL-1226IT

PL-1221ITÌàêñ äèàìåòð êîëåñà 41'(1040 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 14'(355 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð;
Íàïðÿæåíèå 110Â/220Â/380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ãàáàðèòû 960 ìì*760 ìì*930 ìì;
Âåñ (êã) 219/241 êã
Âíåøíèé çàõâàò 10’ 22';
Âíóòðåííèé çàõâàò 12’ 24';

~
~

Âíåøíèé çàæèì äèñêà 10~21"
Âíóòðåííèé çàæèì äèñêà12~24"
Ìàêñ. äèàìåòð êîëåñà 1040 ìì (41")
Ìàêñ. øèðèíà êîëåñà 355 ìì (14")
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð (116-145 psi)
Âîçìîæíûå âàðèàíòû ñåòåâîãî íàïðÿæåíèÿ 110V / 220V / 380V
Âîçìîæíûå âàðèàíòû ìîùíîñòè ñòàíêà 0.55/0.75/1.1êÂò
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ðàçìåð (ãëàâíûé êîðïóñ) 960*760*1030 ìì (3.1*2.5*3.4 ft)
Ðàçìåð (âñïîìîãàòåëüíàÿ ðóêà 006)
1230*450*350 ìì (4.0*1.5*1.2 ft)
Âåñ íåòòî/áðóòòî (ãëàâíûé êîðïóñ) 229/225 êã (504/561lbs)
Âåñ íåòòî/áðóòòî (âñïîìîãàòåëüíàÿ ðóêà 006) 66/77 êã
(145/169lbs)
Âåñ íåòòî/áðóòòî (îáùèé) 295/332 êã (649/730.4 lbs)

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



100 WWW.REDMASTER.BY

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
ïîëóàâòîìàòè÷åñêèé

PL-1203IT Ìàêñ äèàìåòð êîëåñà 45'(1143 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 16'(406 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð;
Íàïðÿæåíèå 380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ãàáàðèòû 960 ìì*760 ìì*930 ìì;
Âåñ (êã) 215/243 êã
Âíåøíèé çàõâàò 12~23"
Âíóòðåííèé çàõâàò 14" ~ 26"

Ìàêñ äèàìåòð êîëåñà 45'(1143 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 16'(406 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð;
Íàïðÿæåíèå 110Â/220Â/380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ãàáàðèòû 1130 ìì*900 ìì*1050 ìì;
Âåñ (êã) 233/261 êã
Âíåøíèé çàõâàò 12~23"
Âíóòðåííèé çàõâàò 14" ~ 26"

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
ïîëóàâòîìàòè÷åñêèé
ñî âñïîìîãàòåëüííûì ïðèæèìíûì
óñòðîéñòâîì PL-1209IT

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
àâòîìàòè÷åñêèé ñ "òðåòüåé ðóêîé"

WWW.REDMASTER.BY 101

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
ïîëóàâòîìàòè÷åñêèé

ñ äîïîëíèòåëüíûì ïðèæèìîì
PL-1291IT

PL-1236ITÂíåøíèé çàæèì äèñêà12~23"
Âíóòðåííèé çàæèì äèñêà14~26"
Ìàêñ. äèàìåòð êîëåñà1143 ìì (45")
Ìàêñ. øèðèíà êîëåñà 406 ìì (16")
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð (116-145 psi)
Âîçìîæíûå âàðèàíòû ñåòåâîãî íàïðÿæåíèÿ
110V / 220V / 380V
Âîçìîæíûå âàðèàíòû ìîùíîñòè ñòàíêà 0.55/0.75/1.1êÂò
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ðàçìåð (ãëàâíûé êîðïóñ)1130*900*1050 ìì
Ðàçìåð (âñïîìîãàòåëüíàÿ ðóêà006) 1230*450*350 ìì
Âåñ íåòòî/áðóòòî (ãëàâíûé êîðïóñ)
240/268kg (504/561lbs)
Âåñ íåòòî/áðóòòî (âñïîìîãàòåëüíàÿ ðóêà006) 66/77 êã
Âåñ íåòòî/áðóòòî (îáùèé) 306/345 êã

Ìàêñ äèàìåòð êîëåñà 45'(1143 ìì);
Ìàêñ øèðèíà êîëåñà 16'(406 ìì);
Ðàáî÷åå äàâëåíèå 8-10 áàð;
Íàïðÿæåíèå 110Â/220Â/380Â;
Ìîùíîñòü 0.75êÂò/1.1êÂò/0.55êÂò;
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ãàáàðèòû 1130 ìì*900 ìì*1050 ìì;
Âåñ (êã) 242/270 êã
Âíåøíèé çàõâàò 12~23"
Âíóòðåííèé çàõâàò 14" ~ 26"

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



102 WWW.REDMASTER.BY

Ñòåíä øèíîìîíòàæíûé
äëÿ ãðóçîâûõ êîëåñ 14"-56"

PL-2980 Ãèäðàâëè÷åñêèé íàñîñ-ìîòîð
220v, 4.0kw/380v, 4.0 êÂò
Âðàùàþùèéñÿ äâèãàòåëü
220v, 3.0êÂò/ 380v,3.0 kw
Çàæèìíàÿ ñïîñîáíîñòü 14~56"
Ìàêñ. äèàìåòð êîëåñà 2500 ìì (98")
Ìàêñ. øèðèíà êîëåñà 1200 ìì (47")
Ìàêñ. âåñ êîëåñà 2200 êã (4850 lbs
Øóìíîñòü < 75äÁ;
Ðçìåð óïàêîâêè 2320*2210*1100 ìì
Âåñ íåòòî/áðóòòî 960/1080 êã (2116/2381 lbs)

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



Ïîäúåìíèê äâóõñòîå÷íûé
ýëåêòðîãèäðàâëè÷åñêèé 4 ò

WWW.REDMASTER.BY 103

PL-4.0Ãðóçîïîäúåìíîñòü 4000 êã
Âûñîòà ïîäúåìà 1800 ìì
Ìèíèìàëüíàÿ âûñîòà ïîäõâàòà 110 ìì
Ðàññòîÿíèå ìåæäó ñòîéêàìè 2806 ìì
Âðåìÿ ïîäúåìà 52ñ
Âðåìÿ ñïóñêà 26ñ
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû
3200õ660õ2824 ìì
Ìîùíîñòü 2,2êÂò
Íàïðÿæåíèå 220/ 380Â
Ìàññà 680 êã

Îáîðóäîâàíèå
Î

á
î

ð
óä

î
â

à
í

è
å



Интернет магазин
Redmaster.by

www.tool-sto.ru
Московская область, г.Пушкино, 
Ярославское шоссе, 190к3 
(АВТОЗАПЧАСТИ) павильон №12 
(495)133-8718
(495)766-7225


